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Komisija za podelitev Plaket Antona Skale 
 
Obrazložitev za dobitnico Plakete Antona Skale, VOJKO LIPOVŠEK 
 
Vojka Lipovšek, višja svetovalka, je zaposlena v Centru za usposabljanje, delo in varstvo 
(CUDV) Črna od leta 1984.  Do leta 2005 je delala neposredno z otroki, mladostniki in 
odraslimi osebami z motnjami v duševnem razvoju, organizirala ter vodila več doživljajsko 
pedagoških projektov, krožkov in dodatnih aktivnosti.  
Bila je vodja delovne enote usposabljanja Vresje in vodja izmene, vodila in usmerjala odrasle 
pri delu in zaposlitvah v delavnici VDC in hkrati vodila delovno enoto odraslih, danes je 
direktorica Centra Črna. 
 
Gospa Vojka Lipovšek je vedno aktivno sodelovala pri številnih projektih na nivoju CUDV, 
na nivoju države in v mednarodnih projektih. 
Naj omenimo samo nekatere:  

- vodila inovacijski projekt Didaktični pripomočki razvijanja senzomotorike in 
inovacijski projekt » Skupaj pri delu, učenju in zabavi«. 

- aktivno sodelovala na VI dnevih socialne zbornice Slovenije,  v pripravi Posebnega 
programa vzgoje in izobraževanja. 

- Kot članica skupine mednarodnega projekta Leonardo da Vinci je bila odgovorna za 
področje oblikovanja modulov komunikacije, socializacije in delovnih veščin za osebe 
s težjo in težko motnjo v duševnem razvoju. 

 
Svoje izkušnje in znanje je zapisala v internih in mednarodnih priročnikih, v publikacijah Naš 
zbornik, Pet in Didakta. 
 
Gospa Vojka Lipovšek je že dolga leta predana prostovoljka. Njen dragocen prispevek je pri 
razvoju nacionalnih družinskih programov in pri prenovi programov vse življenjskega učenja 
odraslih z motnjami v duševnem razvoju pri Zvezi Sožitje. Programi niso konsistentni le 
vsebinsko, temveč tudi metodološko posodobljeni in strukturirani ter oblikovani po meri 
različnih skupin uporabnikov. Trenutno vodi tudi komisijo za vseživljenjsko učenje. 
 
Za uspešno delo je že prejela številna priznanja (Plaketo CUDV Črna, Sekcijsko priznanje 
DSRPS, Srebrno priznanje Društva Sožitje Mežiške doline, Priznanje Ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve za dosežke na posameznih področjih). 
 
Vojki Lipovšek najvišje priznanje Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije 
- priznanje Antona Skale za leto 2012 podeljujemo za  njeno dolgoletno delo na področju 
uvajanja novih vsebin in oblik dela, ki pomenijo višjo kvaliteto življenja oseb z motnjo v 
duševnem razvoju in pri ustvarjanju spodbudnega odnosa do teh oseb v širšem okolju. 
 


